
ATA DA REUNIÃO SOBRE ENCAMINHAMENTOS DA X JP DO NÚCLEO ACADÊMICO DE

ENSINO (NAE) DO INSTITUTO DE BIOLOGIA, EM TREZE DE FEVEREIRO DE 2022

Às quinze horas do dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três, reuniram-se,

presencialmente, os membros do Núcleo Acadêmico de Ensino sob a presidência da chefa,

profª Luiza Olivia Lacerda Ramos (Rep. Tit. Docente), e dos seguintes membros:profª Bianca

Denise Barbosa da Silva (Rep. Tit. do PPGBioEvo) ; profª Kelly Regina Batista Leite (Vice-chefa

do NAE); prof. Lazaro Benedito da Silva (Rep. Titular do Colegiado de Graduação); profa.

Moema Cortizo Bellintani (convidada?), Carlos Eduardo Sampaio Guedes, Wagner

Magalhães, Geraldo Assis. Também estiveram presentes o representante discente

Jeanderson Reis. A reunião teve como pontos de pauta: Informes. 1. Informes. 2.

Encaminhamentos sobre a 10ª JP do IBIO até Janeiro. O que ocorrer. A prof.ª Luiza iniciou a

reunião dando as boas-vindas a todos e apresentou os seguintes informes: andamento das

atividades e organização da 10a. JP. (i) Apresentou uma proposta de organização com

respectivas confirmações até esta data. (ii) O que falta organizar para a JP. (iii) A APUB irá

viabilizar renda para coffee break da JP (07-08/03/2023) no valor de R$ XXXX.

1. A profa. Luiza falou sobre o andamento das atividades e tratativas realizadas em

Janeiro/2023. Profa. Luiza comentou sobre o apoio do Prof. Lazaro nas tratativas com a

APUB para apoio financeiro e com o contato com a Profa. Rejane Alves. A profa. Luiza,

informou que conseguiu fechar a atividade de consciência corporal no trabalho docente com

Babi Machado, que virá fazer a atividade de forma gratuita. A profa. Rejane Alves também

confirmou sua presença e incluiu também um apoio técnico que vai tratar de instrumentos

bem sucedidos de avaliação da aprendizagem. A profa. Rejane também estará na

programação do início da tarde do dia 08/02 apresentando o fechamento da atividade já

iniciada pela manhã, comentando sobre desafios e possibilidades. Profa. Luiza falou que

todos os convidados externos foram confirmados, faltando apenas atualizar poucos nomes

de colegas do IBIO.

2. Levantamento das atividades pendentes para a 10a. JP e encaminhamentos. Ainda está

pendente o fechamento da JP no que diz respeito a instantes sociais e culturais e apresentou

as pendências e providências que ainda precisam ser viabilizadas. Definiu-se a distribuição

das cartas convite já elaboradas - faltando apenas imprimir e encaminhar, incluindo por

whatsapp - e distribuição dos kits (pasta, caneta, bloco, calendário UFBA) nos dias 27 e

28/02. Elaborar a lista de presença, incluindo o CPF e QR Code com programação, Jean irá

providenciar; definir quem poderia ficar para o assessoramento durante a Jornada, Jean

ficou de ver quais colegas poderia trabalhar e ?em princípio? Juon e Laisa (manhã) e Larissa

(tarde) se disponibilizaram; Disparar emails com contagem regressiva para a JP, falar com

C.A. Moema e Geraldo ficaram encarregados para a organização dos lanches para abertura,

fechamento e/ou coffees; Bianca vai cadastrar a Jornada no SIATEX.

3. A APUB destinou R$ XXXXXX para o coffee break da 10a. JP (07-08/03/2023).


